

第九届花博会组委会第一次会议在京召开

3月16日,第九届中国花卉博览会(简称“第九届花博会”)组委会第一次会议在北京召开。会议审议通过了第九届花博会会徽、吉祥物、会歌、会花,“凤凰花”被确定为会徽,“银银、川川”被确定为吉祥物。本届花博会定于2017年9月1日至10月7日在银川花博园举行,本届花博会主题是:“花儿绽放新丝路”;总体布局是:一主、五辅、六带动,即一个主展区银川花博园,五大辅展区,带动六大关联产业发展即宁夏全域旅游产业、有机农业产业、枸杞新产品研发产业、贺兰山东麓葡萄酒文化长廊酒庄酒产业、灵武长枣国家级名牌果品产业、永宁果蔬苗圃产业。

《中国电动自行车质量安全白皮书》发布

3月15日,由台铃集团主办、国家自行车电动自行车质量监督检验中心协办,在北京举行了《中国电动自行车质量安全白皮书》新闻发布会。出席发布会的有台铃集团总裁姚立、台铃集团市场总监徐荣、国家自行车电动自行车质量监督检验中心主任郑培东、中国自行车协会理事长马中超、中国电动车行业专家王铁男教授以及媒体界的记者朋友100余人。此举旨在牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。以市场为导向,以创新为动力,以企业为主体,改善营商环境,更好满足人民群众消费升级的需求,营造一个安全、便利、诚信的消费环境,呼吁消费者理性消费。

宜和宜美撬开万亿软装市场

宜和宜美通过2016年的快速成长,2017年迎来了新战略。3月9日,“D·心引力·宜和宜美2017品牌战略暨《全屋软装定制消费趋势白皮书》发布会”在济南举行,宜和宜美将在12座合伙人城市基础上继续打造“456套餐”模式,更将以设计为导向加速产业探索和延伸,借助全球设计产业链带动消费市场升级,撬开万亿全屋软装市场。现场发布的《2017全屋软装定制消费趋势白皮书》从“群体画像”、“品牌意识”、“行为习惯”及“需求偏好”四个维度,量化评估中国消费群体对全屋软装的认知及定制消费的取向和态度。

中铁五局济青高铁项目荣获国家实用新型专利

近日,中铁五局济青高铁施工5标项目张成劳模工作室自主研发的高铁箱梁双面养护装置通过国家专利局审核,荣获国家实用新型专利。济青高铁项目开工以来,全国劳模张成工作室求真务实,先行先试,以科技创新为抓手,不断改进制梁工艺,取得良好的社会效应和经济效益。高铁预箱梁双面养护装置成功研发取代了原人工洒水养护,大大提高劳动生产率,保证了制梁速度和质量。截至目前,该工作室先后创新研发了多项技术创新成果,为项目直接创效达300万元。(彭国平 文豪)

中铁二局深圳公司政研工作注重成果转化

3月11日,中铁二局深圳公司召开2017年政研年会,现场发布农民工实名制管理、人才精准培训等课题成果成功实现转化,受到与会人员好评。深圳公司近一年来形成调研成果22篇,80%为施工现场呈报,公司对其中的6篇优秀成果进行了表彰。公司根据课题思路,制定了文件《农民工实名制管理办法》,在公司36个项目推行《汇聚创新力量,助推企业发展》成果,推进了该公司开发项目党建标准化等工作,《基于循证管理的人才精准培养的实践与分析》推进了公司人才培养方式的创新。(白永伦)

中铁五局六公司济青项目首次劳务招标完成

3月10日,中铁五局六公司济青项目首次轨道工程劳务分包招标会在寿光济青项目部成功召开,标志着济青高铁即将进入轨道施工阶段。本次招标主要进行铺轨基地轨排拼装、青州北站轨道工程施工、铝热焊接施工3个包件的劳务分包招标。招标工作旨在选择综合实力强,施工经验足、业绩优异、管理有序的劳务协作队伍,以确保济青高铁轨道工程施工的安全、质量、进度可控。此次招标严格按分包管理的相关规定进行,无废标、弃标情况发生,符合各项要求。(蒋方槐 吴健)

中铁五局南京地铁宁和城际长轨贯通

3月10日,随着焊轨机在马骡圩车站成功焊接最后一对钢轨接头,标志着由中铁五局六公司承担施工任务的南京地铁宁和城际轨道交通一期工程提前5天实现了全线长轨贯通。南京地铁宁和城际轨道是南京地铁的第三条过江线路,也是国内首条横跨长江并跨越江苏、安徽两省的地铁工程,一期线路东起南京南站,一路向西搭载已开通运营的国家大动脉——京沪高铁大胜关长江大桥两侧预留通道跨越长江进入江北,止于浦口区高架冲站。为确保节点目标的实现,中铁五局从安全教育着手,编写了相应的安全教育资料,开展全员培训。(蒋方槐 赵莹莹)

中铁五局召开济青高铁道岔现场技术培训会

3月9日,中铁五局在济青高铁寿光铺轨基地召开道岔现场技术培训会,标志着中国首条地方投资为主的济青高铁即将拉开道岔施工的序幕。济青高铁公司物资、安质工程等相关职能部门负责人以及相关施工单位施工负责人、道岔技术主管、现场监理等共计40人次参加了此次培训。培训由道岔供应单位中国铁建重工技术负责人主讲。培训主要内容围绕济青高铁即将铺设的时速250km/h和350km/h有砟、无砟道岔展开,从道岔的主要技术参数等六个方面进行了深入细致的阐述。(蒋方槐 吴建)

中铁五局二公司济青高铁项目全线首家完成箱梁预制

3月12日,随着最后一方混凝土的浇筑完毕,标志着中铁五局二公司济青高铁项目部全线率先完成全部箱梁预制任务,为后续箱梁架设、无砟轨道施工奠定了坚实基础。自2016年1月20日正式开工以来,项目部为了“安全、优质、高效、按期”完成箱梁预制任务,全体参建员工始终践行“高标准起步,高效率推进,高质量达标”的工作理念,坚持精细化管理,加强科技创新和技术攻关,全面打造工厂化、信息化、专业化、机械化“四化”梁场。先后创造了39天浇筑第一根箱梁,94天通过认证,103天架设第一根箱梁的济青高铁施工纪录。(胡凯 陈运波)

中铁五局二公司夹岩项目部获评安全生产先进集体

3月8日,中铁五局二公司夹岩项目部荣获贵州省水利枢纽工程公司“2016年度安全生产先进集体”,为全线25家单位中受表彰的3家单位之一。贵州省水利枢纽工程是贵州省水利建设“三大会战”的龙头项目。工程总工期为66个月,总投资186.49亿元。工程由水源工程、毕大供水工程、灌区骨干输水工程等组成。中铁五局二公司承担施工的北干渠1标,全长10.3公里,合同总价约2.94亿元,是公司目前在建最长的隧道,也是唯一一个深埋隧道。项目部自开工到现在,未发生一次安全生产事故,多次受到业主的好评。(胡凯 刘建新)

中铁五局济青高铁项目部丰富活动庆祝“三八”节

3月8日,中铁五局济青高铁施工5标党工委组织项目全体女职工开展了以“健康、创业、理想”为主题的系列庆祝活动,让大家过一个轻松、幸福、和谐的节日。济青高铁施工5标共有女职工45名,她们分别来自全国各地,自项目开工一直坚守工地。上午,党工委邀请全体女职工进行座谈,会上她们诠释了筑路人的酸甜苦辣、描绘了各自的理想。下午又组织大家进行户外拓展活动,举行登山、摄影比赛,既锻炼了身体又陶冶情操。(彭国平 袁媛)

北京南充企业商会成立

3月16日下午,北京南充企业商会成立暨南充投资推介会在京举行,300名各界人士参会。北京南充企业商会是经北京市民政局社团管理办公室登记注册,于2017年2月成立的非营利性社会团体。北京南充企业商会秘书长何胜文对商会筹备情况做了详细介绍。商会在经历几年联谊会发展的基础上,凝聚老乡智慧与力量,经短短几个月的筹备期,发展单位会员共计100多家。北京南充企业商会会长、北京四海科工贸有限公司董事长杨彩虎表示,通过商会的民间渠道,沟通信息、交流合作,将为会员企业和商会自身发展提供机遇。

中铁五局济青高铁项目部举办安全生产教育培训

近日,中铁五局济青高铁施工5标举办安全生产教育培训,要求全体员工牢固树立“以人为本,安全第一”的使命意识,确保实现生产安全零事故目标。项目部着重抓好五方面安全教育培训。一是强化实名制管理,对于新上岗、转岗人员进行摸底;二是建立健全安全生产责任制;三是分级分专业进行培训。复工以来,项目部主要针对吊装作业、高空坠物、交通安全等方面进行重点培训,做到人人知安全、会安全、懂安全;四是强化安全隐患排查,明确各级管理层日常检查频次;五是创新安全管理手段,确保安全生产效果。(彭国平 陈运波)

中铁五局机械化公司2017年工作会召开

3月1日至2日,中铁五局机械化公司2017年工作会暨四届二次职代会在湖南衡阳机关本部召开,来自基层单位的98名职工代表和78名人员参加了会议。会上,总经理李奇峰,党委书记、执行董事丁厚勇,纪委书记李书作了工作报告及讲话。会上,公司授予格库铁路项目等5个项目经理部为“优秀项目经理部”,授予物资分公司为“优秀专业分公司”,授予西安地铁四号线工程部等14个单位为“工人先锋号”,授予李东威等104位同志为“先进生产者”,授予双龙项目拌合班等15个班组为“诚信班组”,授予李美玲等15位同志为“优秀班组长”。(谢永彬 艾剑萍)

中铁五局承建国内首条高铁技术地铁轨道工程轨通

2月28日,中铁五局六公司承建的国内首条采用高铁轨道板预制技术的上海轨道交通9号线三期东延线工程在碧云路站顺利合拢,标志着9号线三期东延伸实现全线长轨贯通。9号线轨道施工首次采用了在高铁中广泛使用的预制轨道板道床技术,此项技术具有工厂预制生产、现场精调铺设和方便维修保养等特点,大幅度提高了实体工程的质量精度,特别是为运营后轨道的维护保养提供了方便,具有引领未来城市地铁建设发展方向的巨大作用。中铁五局加强资源配备,确保自密实混凝土中的基底施工及轨道板铺设质量达标。(蒋方槐 杨媛)

工商部门提示:消费者可扫码获悉被诉商家信息

近日,走进北京鼎好电子市场、科贸电子城市场的消费者都会发现,在市场经营场所的显著位置出现了北京海淀工商分局关于电子市场投诉信息公示的展板。消费者只需用手机扫描展板中的二维码,便可获取电子市场内被诉商户的信息。北京海淀工商分局日前对电子市场的监管引入投诉信息公示机制,定期在分局网站上将消费者对电子市场的投诉信息向社会公示,并通过二维码进行链接,消费者可随时了解商户的投诉信息,在选购商品前自行对商户信誉度进行辨别,提升了维护自身合法权益的能力,同时也发挥对消费维权信息的约束与激励作用,净化电子市场的消费环境。

北京海淀工商专栏

广告

凯盛集团

中建材集团旗下凯盛集团拥有的先进基础材料空心玻璃微珠,具有高性能特性。其作为浮力材料的填料,承揽过4500米级深海遥控无人潜水器作业系统——海马号ROV和“蓝鲸号”钻井平台材料的重任;作为超轻超强材料,广泛应用于石油固井、钻井的减轻材料中;作为烧蚀材料,成功应用在神舟飞船返回舱表面;作为高性能复合材料的关键填充材料,它广泛地应用于高铁、动车、新能源汽车、无人机、单兵作战系统等。它超轻、超强的特性将应用于更多复合材料及行业中。

联系人:董为勇
电话:13505521448